

Timișoara, 10 august 2012

Comunicat de presă

Se suspendă depunerea cererilor de finanțare pentru reabilitarea siturilor industriale poluate în cadrul Regio – Programul Operațional Regional

Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest vă informează că Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului (MDRT), în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Regional (AM POR), a emis o instrucțiune ce vizează **suspendarea, în Regiunea Vest, a depunerii cererilor de finanțare pentru domeniul major de intervenție 4.2 „Reabilitarea siturilor industriale poluate și neutilizate și pregătirea de noi activități”, începând cu data de 24 august 2012, ora 12:00.**

Alocarea financiară pentru acest domeniu major de intervenție la nivelul Regiunii Vest este de 23,13 milioane euro iar până în prezent au fost depuse și contractate 3 proiecte cu o valoare a finanțării nerambursabile de 30,91 milioane euro. Astfel, alocarea financiară a fost depășită cu 33,64%.

Având în vedere faptul că suma alocată pentru Regiunea Vest pentru domeniul major de intervenție 4.2 „*Reabilitarea, siturilor industrial poluate și neutilizate și pregătirea de noi activități*” a fost contractată, precum și Hotărârea Comisiei Europene 5989/12.08.2011 prin care s-au aprobat realocări în cadrul axei prioritare 4 „*Sprijinirea dezvoltării mediului de afaceri regional și local*”, Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional a decis suspendarea procesului de depunere a cererilor de finanțare în cadrul acestui domeniu major de finanțare în Regiunea Vest începând cu data de 24 august 2012, ora 12:00.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României!

Timișoara, 10 august 2012

În acest context, în Regiunea Vest au mai rămas deschise în vederea depunerii de proiecte pentru finanțare domeniul 3.3 „Îmbunătățirea dotării cu echipamente a bazelor operaționale pentru intervenții în situații de urgență” și subdomeniile „Poli de Dezvoltare Urbană” și „Poli de Creștere” din cadrul domeniului major de intervenție 1.1 „Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor – poli urbani de creștere”.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm să nu ezitați să ne contactați: tel./fax 0256 – 491981/491923, persoană de contact: d-na **Anca Gabor** – Consultant resurse umane, e-mail: anca.gabor@adrvest.ro.

Pentru mai multe informații despre Regio - POR accesați: www.adrvest.ro, www.inforegio.ro sau www.mdrt.ro.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României!



Inițiativă locală. Dezvoltare regională.



www.inforegio.ro

Investim în viitorul tău! Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Regional și cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională.

Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest
Str. Proclamația de la Timișoara, nr. 5, Timișoara 300054, România
Tel: +40-256-491923, fax: +40-256-491981
e-mail: office@adrvest.ro, www.adrvest.ro, www.regiuneavest.ro